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Anlage 1 - Preisübersicht über Zusatzleistungen und Kosten 

Serviceart 

Kfz-Sonderreinigung            ab 50€ inkl. MwSt.  – Verstoß gegen Rauchverbot

Kfz-Sonderreinigung             ab 200€ inkl. MwSt.  – starke Verschmutzung

Stornierungsgebühr <24h            kostenlos

No-Show Gebühr             30€ inkl. MwSt.

Schadenbearbeitung            41,65€ inkl. MwSt. 

Bearbeitungspauschale Ordnungswidrigkeiten (Inland)      17€ inkl. MwSt. 

Bearbeitungspauschale Ordnungswidrigkeiten (Ausland)     30€ inkl. MwSt.

Bearbeitungspauschale wegen unerlaubter Grenzüberschreitung  250€ inkl. MwSt.
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Kundeninformation zum Datenschutz gemäß Art. 12 und 13 DSGVO 
 
Im Folgenden informieren wir Sie gemäß Art. 12 und 13 EU-Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO) über die Erhebung und Verarbeitung Ihrer personenbezogenen 
Daten.  
Personenbezogene Daten sind alle Daten, die auf Sie persönlich beziehbar sind, z. B. Name, Adresse, E-Mail-Adressen, Führerscheindaten, Nutzerverhalten, 
Geodaten. 
Die Angaben zu personenbezogenen Daten im Mietvertrag sowie dem Unfallbericht sind Pflichtangaben. Werden erforderliche Angaben im Mietvertrag nicht, nicht 
vollständig oder falsch getätigt, ist der Abschluss des entsprechenden Mietvertrages und somit die Vermietung von Fahrzeugen nicht möglich. Werden 
erforderliche personenbezogene Daten im Rahmen des Unfallberichtes nicht, nicht vollständig oder falsch getätigt, stellt dies eine Vertragsverletzung dar, die 
dazu führt, dass der Versicherungsschutz erlischt und der Mieter in vollem Umfang für den entstandenen Schaden haftet. 
 
Verantwortlicher für die Datenverarbeitung 
 
CITY-CAR Autovermietung GmbH 
vertreten durch Herrn Thomas Leuckfeld 
Neustrelitzer Straße 111 
17033 Neubrandenburg 
E-Mail: info@city-car-autovermietung.de 
Website: https://city-car-autovermietung.de 
 
Zwecke und Rechtsgrundlagen der Datenverarbeitung 
Die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt auf Basis der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) sowie weiterer anwendbarer Datenschutzgesetze. 
Ihre Daten werden für folgende Zwecke verarbeitet: 
1.! Vertragsabwicklung (Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO): 
!! Verwaltung von Buchungen, Mietverträgen und Zahlungen. 
!! Prüfung der Bonität zur Vermeidung von Zahlungsausfällen (bei berechtigtem Interesse). 

2.! Erfüllung rechtlicher Verpflichtungen (Art. 6 Abs. 1 lit. c DSGVO): 
!! Bearbeitung von Ordnungswidrigkeiten, die während der Mietdauer mit dem Fahrzeug begangen wurden. 

3.! Wahrung berechtigter Interessen (Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO): 
!! Nutzung von Telematik-Daten für die Wartung, Organisation und Eigentumssicherung der Fahrzeugflotte. 
!! Verarbeitung von Daten bei strafrechtlich relevantem Verhalten (z. B. Diebstahl, Gebrauchsanmaßung). 
!! Sicherstellung des Zahlungsanspruches bei Nichtbezahlung von Rechnungen und Bußgeldern. 

 
Kategorien personenbezogener Daten 
Es werden folgende Datenkategorien erhoben und verarbeitet: 
!! Stammdaten (Name, Adresse, Geburtsdatum, Kontaktinformationen) 
!! Vertragsdaten (z. B. Mietvertrag, Fahrzeugdaten) 
!! Zahlungsinformationen (z. B. Kreditkartendaten, IBAN) 
!! Telemetrie- und Telematik-Daten (z. B. Kilometerstand, Tankvolumen, GPS-Daten) 
!! Daten zu Ordnungswidrigkeiten und Verkehrsverstößen 

 
Empfänger der Daten 
Ihre personenbezogenen Daten können an folgende Kategorien von Empfängern übermittelt werden: 
!! Interne Abteilungen der CITY-CAR Autovermietung GmbH 
!! Agentur- und Kooperationspartner (z.B. Reisebüros, Versicherungen und Werkstätten) und verbundene Unternehmen 
!! Behörden und Anwälte (z. B. bei Ordnungswidrigkeiten) 
!! Kreditinstitute, Zahlungsdienstleister und Inkassobüros 

 
Sofern die von uns angemieteten Fahrzeuge in einem Drittland genutzt werden, kann eine Übermittlung Ihrer personenbezogenen Daten an öffentliche Stellen in 
den jeweiligen Drittländern erforderlich sein. Die Übermittlung an ein Drittland erfolgt auf der Grundlage eines Angemessenheitsbeschlusses der Europäischen 
Kommission. Liegt für das jeweilige Drittland kein Angemessenheitsbeschluss der Europäischen Kommission vor, erfolgt die Übermittlung an ein Drittland auf der 
Grundlage geeigneter Garantien im Sinne von Art. 46 Abs. 2 DSGVO. Außerdem können wir Ihre Daten in ein Drittland unter den Voraussetzungen des Art. 49 DSGVO 
übermitteln. 
 
Speicherfristen 
Ihre personenbezogenen Daten werden nur so lange gespeichert, wie dies für die Erfüllung der oben genannten Zwecke erforderlich ist oder gesetzliche 
Aufbewahrungsfristen bestehen. Danach werden die Daten gelöscht. Die übliche Speicherfrist beläuft sich dabei auf 10 Jahre gem. HGB. 
 
Ihre Rechte 
Sie haben gemäß DSGVO folgende Rechte: 
!! Auskunft (Art. 15 DSGVO): Sie können Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten verlangen. 
!! Berichtigung (Art. 16 DSGVO): Sie haben das Recht, unrichtige Daten berichtigen zu lassen. 
!! Löschung (Art. 17 DSGVO): Sie können die Löschung Ihrer Daten verlangen, sofern keine rechtliche Verpflichtung zur Aufbewahrung besteht. 
!! Einschränkung (Art. 18 DSGVO): Sie können die Einschränkung der Verarbeitung Ihrer Daten verlangen. 
!! Widerspruch (Art. 21 DSGVO): Sie können der Verarbeitung Ihrer Daten aus berechtigtem Interesse widersprechen. 
!! Datenübertragbarkeit (Art. 20 DSGVO): Sie haben das Recht, die von Ihnen bereitgestellten Daten in einem strukturierten, gängigen und 

maschinenlesbaren Format zu erhalten. 
 
Die Verarbeitung der auf Sie bezogenen Daten durch uns steht nicht im Zusammenhang mit einer automatisierten Entscheidungsfindung oder einem Profiling. 
 
Beschwerderecht 
Sollten Sie der Ansicht sein, dass die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten gegen die DSGVO verstößt, können Sie sich bei einer zuständigen 
Aufsichtsbehörde beschweren, insbesondere in dem Mitgliedstaat Ihres gewöhnlichen Aufenthaltsorts, Ihres Arbeitsplatzes oder des Orts des mutmaßlichen 
Verstoßes. 
 
Kontakt für Datenschutzanfragen 
Unseren Datenschutzbeauftragten erreichen Sie unter  
CITY-CAR Autovermietung GmbH  
Der Datenschutzbeauftragte 
Neustrelitzer Straße 111 
17033 Neubrandenburg 
 
oder per E-Mail: info@city-car-autovermietung.de 
Weitere Informationen finden Sie in unserer Datenschutzerklärung unter: https://city-car-autovermietung.de/datenschutz. 




